
Soutenez  
nos jeunes 

grâce à la Taxe 
d’Apprentissage

‘‘

‘‘
C’est le seul impôt pour lequel les entreprises  

peuvent choisir le bénéficiaire.



Versez votre taxe à l’IME Charles Perdrizet  
et construisez l’avenir des jeunes francs-comtois

Direction Générale
44A rue du Bois Bourgeois
25200 Montbéliard

Tel. 03 81 31 23 30
siege@fondation-arcenciel.fr

Institut Perdrizet
Institut médico-professionnel

17 rue du Rosemont
90200 Giromagny

Tel. 03 84 36 88 00
Fax. 03 84 29 07 47

Madame, Monsieur,

Votre entreprise va devoir s’acquitter avant le 1er juin 2022 de la 
taxe d’apprentissage. L’Institut Perdrizet, établissement médico-
éducatif qui accompagne des jeunes déficients intellectuels, est 
habilité à percevoir cette taxe. 

Au titre des bonnes relations que nous entretenons, nous nous 
permettons de vous proposer de verser votre taxe d’apprentissage 
2022 à notre établissement.

L’Institut Médico-‌Éducatif (IME) Perdrizet propose un enseignement 
scolaire et professionnel adapté à plus de 150 jeunes originaires 
de Franche-Comté porteurs d’une déficience intellectuelle avec ou 
sans troubles associés. Il favorise une prise en charge éducative et 
thérapeutique individualisée.
En nous versant votre taxe d’apprentissage, vous nous aidez et vous 
permettez l’amélioration de l’équipement de nos ateliers de formation 
et vous permettrez à des jeunes filles et garçons déficients intellectuels 
d’apprendre un métier, d’acquérir des compétences et de l’autonomie 
avec l’objectif de s’insérer dans le monde du travail. Alors agissez à nos 
côtés !

Je vous prie de bien vouloir recevoir, Madame, Monsieur, mes plus 
sincères salutations. 

Loïc GRALL,  
directeur général de la Fondation Arc-en-Ciel

 Pourquoi ? 

 Quand ? 

•	 Vous nous donnez les moyens d’un apprentissage 
de qualité,

•	 Vous aidez des adolescents en situation de handicap 
à atteindre une meilleure intégration sociale et 
professionnelle.

Date limite de versement 
31 Mai 2022

 Comment ?
•	 En nous retournant le bordereau de 

versement libératoire de l’Institut Perdrizet 
accompagné de votre règlement.

•	 Par l’intermédiaire des opérateurs de 
compétences (OPCO) ; en désignant l’IME 
Charles Perdrizet - 90200 Giromagny  
comme bénéficiaire de votre versement.
Numéro UAI : 0900218Y
Plus de renseignements sur service-public.fr

‘‘
TAXE D’APPRENTISSAGE 2022



Votre taxe d’apprentissage 2021

Établissements de la Fondation Arc-en-Ciel : 
Pôle Médico-Éducatif : Institut Perdrizet Giromagny, Belfort (90) | Institut Saint-Nicolas Rougemont-le-Château, Essert, Belfort (90) | La Mosaïque Lure (70)  
Pôle Personnes Âgées : La Maison Blanche, Le Tulipier et Arc-en-Ciel Services  Beaucourt (90) | Résidence Surleau Montbéliard (25) | Résidence  
Les Vergers Rougemont-le-Château (90) 
Pôle Santé : CMPR Bretegnier Héricourt (70) | Clinique Médicale Brugnon Agache Beaujeu (70) | Centre de Réadaptation Cardiologique et 
Pneumologique de Franche-Comté Pont d’Héry (39), Héricourt (70), Franois (25).

Fondation Arc-en-Ciel - service communication - Janvier 2022

L’équipe pluridisciplinaire 
propose aux adolescents

	 Une scolarité personnalisée 			 
	 (intervention d’enseignants de l’Éducation Nationale)

	 Des parcours de formation adaptés 		
	 avec initiation à divers métiers

	 Des activités sportives,  
	 culturelles et ludiques

	 Un accompagnement à l’insertion 		
	 sociale et professionnelle

	 Une prise en charge thérapeutique : 		
	 psychologue, médecin psychiatre, 			
	 psychomotricien, orthophoniste

	 Un suivi individuel  
	 (trois ans après le départ de l’établissement)

	 Un hébergement en internat (moins de 18 ans)  
	 En appartements et en studios (plus de 18 ans)

places en 
IME

109149
jeunes  

accueillis

100
salariés

 

places en 
SESSAD

40

Nos ateliers‘‘

L’Institut Perdrizet
en chiffres

Grâce à la taxe d’apprentissage, les jeunes de l’Institut Perdrizet ont construit un hangar permettant 
de stocker du matériel en toute sécurité. Plusieurs ateliers de formation ont été mobilisés (menuiserie, 
peinture, maçonnerie, ...)

Environnement

Menuiserie

Horticulture

Peinture

Restauration

Multi-activités

Hôtellerie

Blanchisserie

Maçonnerie

Mécanique



Votre entreprise 
Raison sociale . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Siret . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   Effectifs salariés . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Adresse. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

CP . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   Ville . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Votre contact
Nom . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   Prénom . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Fonction . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   Téléphone . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Email . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

Votre entité gestionnaire ou cabinet comptable :  
A renseigner s’il gère vos déclarations pour lui adresser le reçu libératoire de votre versement.  
Sinon, il sera adressé au contact de votre entreprise
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Bordereau de versement libératoire, 13% de la taxe d’apprentissage. 

A payer à partir du 1er janvier 2022, et au plus tard le 31 mai 2022.

Règlement
 Par chèque, à l’ordre et à l’attention de : 

Institut Perdrizet,
Service comptabilité 

17 rue du Rosemont 

90200 Giromagny

 Par virement bancaire à l’IME Perdrizet,  

intitulé « TA22 - “Nom de la société” »

Taxe d’apprentissage 2022

Institut Perdrizet | Institut médico-professionnel
17 rue du Rosemont - 90200 Giromagny

Tel. 03 84 36 88 00 | Fax. 03 84 29 07 47 
www.fondation-arcenciel.fr

Soutenez l’IME Charles Perdrizet - Giromagny (90)

Classe externalisée de l’Institut Perdrizet  
au Collège Val de Rosemont à Giromagny (90).

Numéro IBAN

| FR76 | 3008 | 7332 | 8100 | 0128 | 9640 | 109 | 

Code BIC

| CMCIFRPP | 
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